

COOPERATIVA
AGRICOLĂ

Carrefour 
Vărăști



ЗЕМЕДЕЛСКА КООПЕРАЦИЯ
КАРФУР
ВЪРЪЩИ

**80 СЕМЕЙСТВА ПРОИЗВЕЖДАТ ЗЕЛЕНЧУЦИ НА
60 ha ЗА ПЪРВАТА ЗЕМЕДЕЛСКА КООПЕРАЦИЯ
ОСНОВАНА ОТ ТЪРГОВЕЦ НА ДРЕБНО!**

Най-краткият път от производителя до потребителя е правата линия: от земята – до магазина – до тебе. Карфур лансира **ЗЕМЕДЕЛСКА КООПЕРАЦИЯ CARREFOUR ВЪРЪЩИ**, един мащабен проект, който приближава земеделските производители с опит с хората, които ценят качествените румънски продукти, много хубав вкус и изгодни цени.

КАКВИ СА ЗЕЛЕНЧУЦИТЕ ОТ ВЪРЪЩИ

**В ЗЕМЕДЕЛСКАТА КООПЕРАЦИЯ
CARREFOUR ВЪРЪЩИ, всеки прави
най-добре, това което знае:
зеленчукопроизводителите от селото
отглеждат най-добрите домати,
маруля, патладжан и чушки, така както
правят много поколения, а ние от
Carrefour, се грижим за събиране,
съхранение, транспортиране и
търговията с тях в нашите магазини в
цялата страна.**

**Само на 30 km от Букурещ се отглеждат
на 60 ha земя**

между които,

**15 соларни покрития, 5.000 т годишно
зеленчуци – домати, маруля, чушки,
тиквичики, боб, патладжан, зеле,
целина, лук, чесън, позправки.**

МЕСТНО ПРОИЗВОДСТВО

Хората от Въръщи са специализирани от поколения, в отглеждането на зеленчуци. Благоприятните условия и уменията на хората с течение на времето довеждат до създаването на важно зеленчуково хранилище, Vidra, известно и признато с качествените си продукти

**Това е една от причините
поради които Carrefour реши да постави
основите на ЗЕМЕДЕЛСКАТА
КООПЕРАЦИЯ КАРФУР ВЪРЪЩИ,
заедно с четири местни производители.**

**Искаме да направим известни
зеленчуците от Въръщи в цялата
страна, а на вас да предложим
качествени местни продукти**

ОТ ЗЕМЯТА ДО МАГАЗИНА

ЗЕМЕДЕЛСКАТА КООПЕРАЦИЯ КАРФУР

ВЪРЪЩИ е логистична, която осигурява събиране, съхранение, транспорт и продажба на зеленчуци, произведени от местните производители партньори на Карфур от с.Въръщи.

Изградихме във Въръщи склад от 300 кв.м в който местните производители-членове на кооперацията носят зеленчуците си.

От там, транспортираме зеленчуците до централния склад, след това в магазинната мрежа на Carrefour в цялата страна.

По този начин, ти получаващ голямо разнообразие от вкусни зеленчуци, отглеждани с любов и разбиране, на достъпни цени. Надяваме се това партньорство да служи като пример за местната общност и след това настоящите производители -членове на кооперацията да привлекат и други производители в района.

ВСИЧКИ ПЕЧЕЛЯТ

Фактът, че под марката Carrefour, зеленчуците, отглеждани от нашите дребни земеделски производители достигат в рамките на няколко часа в магазините в цялата страна, е хубаво нещо за всеки. Зеленчукопроизводителите се ангажират с производството, Carrefour осигурява и предлага на своите клиенти точно това, което те искат, и ти се наслаждаваш на вкуса, качеството и свежестта на местните зеленчуци на достъпни цени.

**И в същото време, закупувайки румънски
продукти, допринасяш за подпомогне
развитието на румънските
производители и
местните общности! ? Всички наши
зеленчуци са били отглеждани върху
земи чисти, с естествени торове.
Растенията растат в земята, а не в
субстрати /, от здрави разсади,
внимателно подбрани и засадени с
внимание от самите производители.**

**Плодовете се събират само когато стигнат
до правилния размер и цвят и са
напълно узрели.**

**Тъй като хората от Въръщи отглеждат
зеленчуци от много поколения, това
което искаме да направим, е да
продължим от тук нататък
да произвеждаме зеленчуци
тъй както те знаят знаят най-добре!**